



## **Глава крестьянского хозяйства, привлекавшийся к уголовной ответственности за невыплату заработной платы, полностью погасил долги перед своими работниками и примирился с ними**

В производстве Богдановичского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области находилось уголовное дело по обвинению главы крестьянского хозяйства в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В ходе следствия установлено, что в 2013-2016 годах обвиняемый не выплачивал своим работникам — экономисту и бухгалтеру — заработную плату, при этом возможности (денежные средства) для того, чтобы задолженность по зарплате перед пострадавшими не формировалась, у предпринимателя имелись. Тем не менее, он предпочитал расходовать имеющиеся у него деньги на иные хозяйственные нужды, в связи с чем перед бухгалтером накопились долги по зарплате на общую сумму более 150 тысяч рублей, а перед экономистом — на сумму свыше 260 тысяч рублей.

Данная ситуация повлекла за собой обоснованное обращение пострадавших граждан за помощью в правоохранительные органы. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый свою вину признал и предпринял необходимые меры для погашения задолженности перед пострадавшими в полном объеме.

По окончании расследования уголовное дело следователем СКР было направлено в суд для рассмотрения по существу. В связи с тем, что обвиняемый примирился с потерпевшими и еще на этапе предварительного расследования загладил причиненный им вред, суд принял решение о прекращении уголовного дела в отношении главы крестьянского хозяйства в связи с примирением сторон, о чем вынес соответствующее постановление.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1113275>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---